

Коллектив современного танца «Антураж» МБОУДОД «ЦДЮТ» вернулся из г. Сочи с победой!

{morfeo 188}

5 апреля 2018 года глава муниципального образования городской округ Красноперекопск- председатель Красноперекопского городского совета Игорь Загребельный и глава администрации города Красноперекопска Сергей Палей встретились с юными дарованиями коллектива современного танца «Антураж» МБОУДОД «ЦДЮТ» (художественный руководитель Надежда Булах). Участники коллектива вернулись домой после участия в Международном фестивале-конкурсе «Планета искусств», который проходил в последние дни марта в городе Сочи, участие в конкурсе состоялось при поддержке руководства города Красноперекопска.

Коллектив современного танца «Антураж» продемонстрировал свой талант и достойно представил наш город Красноперекопск, став лауреатом II степени в номинации народная стилизация обойдя 32 коллектива из Китая, Якутии, Перми, Северодвинска, Нефтеюганска, Санкт-Петербурга, Москвы и других городов.

Родители и коллектив "Антураж" выражают благодарность за оказанную поддержку главе муниципального образования городской округ Красноперекопск- председателю Красноперекопского городского совета Игорю Загребельному и главе администрации города Красноперекопска Сергею Палею.

